



Krisztinavárosi Havas Boldogasszony Plébánia

Cím: 1016 Bp., Mészáros utca 1.

E-mail: krisztinavaros@gmail.com

Fogadóóra: H: 16-18; K: 9-11; Sz: 9-13, 15-18; Cs: 16-18; P:9-11

Miserend: hétfő-szombat: 8:00 és 18:30

2009. november

Tel, fax: 356-4388

vasárnap: 7, 9, 11:30, 18:30.

Beszámoló a képviselőtestület 2009. november 2-i üléséről

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Kedves Testvéreim!

Október 18-án volt a missziók javára rendezett gyűjtés, ahol Testvéreink egy kicsivel többet adakoztak, mint tavaly. Hálásak vagyunk a Testvérek bőkezűségéért a jelenlegi anyagi lehetőségek között!

Plébániánk részletes novemberi programját a hírlevélben és plébániánk honlapján olvashatják, most csak néhány közelgő eseményre szeretnénk külön felhívni a figyelmüket!

Hogyan hat a beteg testre a lélek gondozása? November 19-én csütörtökön a Papok éve sorozat keretében dr. Tahy Ádám, a Széher úti kórház korábbi igazgatója tesz tanúságtételt templomunkban – A pap nemcsak a lélek orvosa címmel. Az előadás este, a szentmise után, kb. 7 órakor kezdődik.

A Szent Gellért Gimnázium mindannyiunkat szeretettel vár jótékonyági báljára, melyet november 27-én pénteken rendeznek a Magyar Kultúra Alapítvány Székházában. Részleteket a hirdetőtáblán olvashatnak.

November 28-án szombaton gyűjtjük meg az első gyertyát az adventi koszorún. Ezen a napon két programra várjuk a Testvéreket.

- Délelőtt 11 órától koszorút készítünk családjainkkal a cserkészotthonban. Csak azok számára tudunk alapanyagot biztosítani, akik november 22-ig 800 Ft befizetésével jelentkeznek a sekrestyében, vagy az irodában.

- Az esti szentmisén újukra indulnak a szállást kereső Szent Család képek egyházközségünkben. Aki nemcsak ajándékokkal, hanem közös imádsággal is szeretne készülni a karácsonyra, kapcsolódjon be ebbe az imádságba! Egyedülálló, kisközösségek és családok jelentkezését várjuk a sekrestyében, vagy az irodában. A jelentkezés határideje szintén november 22. vasárnap.

Köszönöm, hogy meghallgattak!

Dicsértessék a Jézus Krisztus!